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Polská centrální banka nakupuje zlato podle tajného
plánu EU
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Polská centrální banka nakoupila v posledních letech kolem 300 tun
zlata, aby svůj poměr zlata k HDP sladila s průměrem eurozóny. Pro
střední a velké ekonomiky v eurozóně, kam by v budoucnu mohlo patřit
i Polsko, je rovný poměr zlata k HDP skrytým požadavkem, aby byly
národy připraveny na přechod na nový zlatý standard. Na základě
těchto požadavků očekávám, že Polsko nakoupí dalších 130 tun zlata.

Úvod

Pro ty, kteří nevědí, myšlenka Evropské unie (EU) je taková, že
nakonec všechny země přijmou euro a stanou se součástí eurozóny. V
době psaní tohoto článku má EU 27 zemí, z nichž 20 tvoří
eurozónu. Kdy zavede euro zbývajících 7 zemí, není známo.

V rámci EU je v posledních letech velkým odběratelem zlata zejména
Polsko, ale také Maďarsko. Polsko a Maďarsko zatím v eurozóně
zastoupeny nejsou. Podle mých předchozích publikací je
nevyvratitelné, že mezi národy v eurozóně existuje tajná dohoda o
vyrovnání zlatých rezerv v poměru k HDP v rámci přípravy na nový
zlatý standard (neboli systém cílení ceny zlata). Aby Polsko mohlo
vstoupit do eurozóny, musí upravit poměr zlata k HDP na průměr
eurozóny.

Na jedné straně jsou dohody, na které odkazuji, záhadné, protože
některé centrální banky v eurozóně odmítají zprůhlednit své zlaté
rezervy s odkazem na „profesní tajemství“ (Belgie). Na druhou stranu
některé z těchto centrálních bank spontánně deklarovaly, že velikost
svých zlatých rezerv určují na základě poměru zlata k HDP velkých
ekonomik v bezprostředním okolí (Nizozemsko).
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Pro tuto studii je důležité, že Polsko, které je způsobilé pro členství v
eurozóně, nakupuje velké množství zlata, což potvrzuje existenci
dohod. Evropské centrální banky nejen že pomalu neoficiálně oznamují
svou zlatou strategii, ale důkazem této politiky jsou i všechna přijatá
opatření.

Data ukazují: Centrální banka EU drží zlato v poměru k HDP

Minulý měsíc zástupce nizozemské centrální banky (DNB) v rozhovoru
přiznal, že DNB drží zlato v hodnotě asi 4 % svého HDP, což ji
srovnává s pozicemi Francie Itálie a Německo uvedly do
harmonie. Stojí za to připomenout, že Eurozóna nekontroluje cenu
zlata, a tedy poměr zlata k HDP, ale existuje snaha harmonizovat tyto
poměry napříč eurozónou, jak ukazuje graf níže.

Sledování celkových mezinárodních rezerv (zlato a devizy) v poměru k
HDP je v celé eurozóně ještě přísnější. Zatímco evropské centrální
banky sdělily, že neexistuje žádná zákonná povinnost koordinovat
rezervy, pravděpodobně souhlasily s pravidelným používáním deviz k
vyrovnání celkových rezerv a aby byly schopny přesně vyrovnat zlaté
rezervy mezi sebou, jakmile to bude možné, přejdou na nové zlato.
Standard. Pravidelná úprava zlatých rezerv je politicky příliš citlivá.
Před rokem 2017 Polsko drželo 103 tun měnového zlata, což bylo
pouhé 1 % jeho HDP. Aby Polsko dohnalo své evropské partnery,
muselo výrazně navýšit své kovové rezervy, což se také stalo: v roce
2018 začala polská centrální banka (NBP) agresivně nakupovat zlato.
Nyní má 334 tun, což jsou téměř 3 % polského HDP.

Za obsah článku odpovídá výhradně autor nebo uvedený zdroj. Práva k
obrázku nebo filmu náleží autorovi/zdroji nebo jím jmenovanému zdroji.
Při překladu nelze vyloučit chyby. Postoj vyjádřený autorem obecně
neodráží názor provozovatele webu. Jeho zveřejněním chce pouze
prezentovat pluralitní názor. Přímá nebo nepřímá prohlášení v
příspěvku nepředstavují požadavek na nákup/prodej cenných papírů.
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Jsme proti jakékoli formě nenávisti, diskriminace a porušování lidské
důstojnosti.
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